

CARESSE DE NÉROLI

Krémové odličovacie mlieko

Krásna, hydratovaná, dokonale jemná a žiarivá pokožka ako pocta pomarančovému kvetu – kráľovnej marockých záhrad.

Bohaté krémové čistiace mlieko na oči a tvár s obsahom vyživujúcich a upokojujúcich rastlinných olejov odstraňuje make-up a nečistoty tak, že pokožka zostáva dokonale čistá, hydratovaná a hodvábne jemná.



KRÉMOVÉ ODLIČOVACIE MLIEKO

Vychutnajte si svoj tajný rituál

Ráno a večer naneste trochu mlieka na navlhčený vatový tampón. Jemne naneste na pokožku a krúživými pohybmi pleť masírujte tak, aby ste dôkladne odstránili make-up a nečistoty. Opakujte, kým nie je pokožka úplne očistená. Toto odličovacie mlieko nie je potrebné oplachovať.

Jedinečný príslub Caresse de Neroli

Unikátne zloženie odličovacieho mlieka zbavuje pokožku nečistôt, make-upu a toxínov nahromadených počas dňa i noci. Ranný i večerný rituál, ktorý sľubuje pocit čistoty, ľahkosti a slobody.

Produkt

Bohato krémový odličovací prípravok s arganovým olejom a výťažkami z pomarančového kvetu zanechá pleť sviežu, dokonale čistú a žiarivú.

Srdce Caresse de Neroli

Arganový olej, extrakt z kvetu horkého pomaranča. Arganový olej, bohatý na vitamín E, pleť vyživuje a omladzuje tým, že podporuje tvorbu kolagénu. Očné tieny a make up sa rozpúšťajú s ľahkosťou bez zbytočného trenia. Božská aróma kvetu z horkého pomaranča stimuluje všetky zmysly.

Inšpirácia Caresse de Neroli

Skutočná óda na pomarančový kvet, toto mlieko a jeho parfum robia z čistenia mimoriadne relaxačný zážitok.

KRÉMOVÉ ODLIČOVACIE MLIEKO

TEKUTÉ ZLATO - ARGAN. Arganový olej, tekuté zlato Maroka, vykazuje pozoruhodne úžasné hydratačné, pokožku obnovujúce a upokojujúce vlastnosti. Luxusný olej lisovaný z arganových orechov je bohatý na silné antioxidanty, vitamíny, vďaka ktorým hlboko preniká do pokožky a dodáva jej úžasný jas. V našich produktoch starostlivosti o pleť je zlatý arganový olej skutočnou dušou, a spolu s viacerými aktívnymi zložkami dokonale rozmaznajú vašu tvár.



RICHESSE D'ARGANIER
Hydratačný pleťový krém
Luxusná zamatová textúra pre dokonale hydratovanú, viditeľne omladenú a hodvábnu pokožku s náznakom veľmi jemnej vône.



GRAINS DE LUMIÈRE
Krémový piling na tvár
Zamatovo čistá, luxusne žiarivá a dokonale hydratovaná pokožka, zbavená odumretých buniek. Diamant medzi pilingami.



TERRE DU DÉSERT
Čistiaca pleťová maska
Unikátna maska na báze ílu s prísľubom čistej, toxínov zbavenej a žiarivej pokožky. Vďaka výťažku z ruže je pleť zregenerovaná a oddychnutá.



A R O M I

Aromi Wellnes Vám predstavuje najprepracovanejšie wellnes značky z celého sveta, ktoré uchovávajú dávne tradície a tajné rituály krásy, zdravia, mladosti a vitality.

AROMI S.R.O. JE OFICIÁLNYM DISTRIBÚTOROM
PRODUKTOV SPOLOČNOSTI MAROCMAROC

AROMI, S.R.O., JANKA ALEXYHO 47, BANKA
WWW.AROMIWELLNESS.COM